

## Почетные спортсмены института



Президент Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёев выражает благодарность нашим спортсменам, их наставникам и тренерам в деле развития нашего национального спорта и желает им новых побед. Действительно, спорт делает молодежь здоровой, сильной, смелой и настойчивой. Такая молодежь станет опорой и поддержкой нашего народа и страны.

В настоящее время спортсмены Узбекистана показывают хорошие результаты на международных соревнованиях. Среди спортсменов нашей страны Мухторов Аббос Фарход ўғли - студент 2-курса 205 группы факультета механизации сельского хозяйства - активно участвует в защите чести нашей страны.

В марте этого года Мухтаров А. принял активное участие в международном турнире «Miks Silat», проведенном в Сариёгочском районе Туркестанской области Республики Казахстан и занял 3-е место среди спортсменов весовой категории 48 кг.

Он принимал участие в Международном турнире по индивидуальной борьбе под лозунгом «Дружба народов», организатором которого была промоутерская организация «Батырбашы» Республики Кыргызстан, и занял 3-е место в весовой категории 51 кг. Также активное участие принял в Международном турнире «KULATUU AMATEURS», проведенном в Иссык-Кульской области Республики Кыргызстан, и занял 1-е место в весовой категории 51 кг. Мухторов А. был награжден дипломами и медалями, а также памятными подарками. Выражаем большую благодарность Мухторову Аббасу Фарход ўғли и желаем ему новых побед.

**Информация заместителя декана по духовно-просветительской работе факультета  
механизации сельского хозяйства И. Рахимова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**